
Խնդիր 8.4 

Լուծմանն աջակցող որևէ ձևափոխություն 1 միավոր 

Երեք անհավասարությունների գումար/Կոշիի 
անհավ/քառակուսիների գումար 

+1 միավոր 

պարզեցնել ստացված անահվասարությունը, բերելով պարզ 
անհավասարության 

+1 միավոր 

ավարտել +4 միավոր 

 

 

 

 

 

Խնդիր 8.5 

𝐵𝐸 = 𝐸𝐶  1 միավոր 

Դիտարկել 𝐷′ կետը +2 միավոր 

𝐷′𝐶 = 𝐵𝐷′  +2 միավոր 

Ավարտել +2 միավոր 

 

 

 

 

 

 

 

 

Խնդիր 8.6 

ա) դեպքում օրինակի կառուցում 3 միավոր 

բ) դեպքում կողերի ճիշտ խմբավորում 3 միավոր 

բ) դեպքն ավարտել +1 միավոր 

 


